

Νέα της συνέλευσης



Μαθήματα ζωής από τον Προφήτη



Ο Πρόεδρος Νέλσον έκλεισε τα 99 φέτος! Στην ομιλία του, ανέφερε μερικά από τα μαθήματα που έχει μάθει σε σχεδόν 100 χρόνια ζωής. Πηγαίnete στη σελίδα 2 για να διαβάσετε τι δίδαξε.



«Το Ευαγγέλιο του Ιησού Χριστού είναι ένα σχέδιο που μας δείχνει πώς να γίνουμε αυτό που επιθυμεί ο Επουράνιος Πατέρας μας να γίνουμε».

Πρόεδρος Ντάλλιν Χ. Όουκς, Πρώτος Σύμβουλος στην Πρώτη Προεδρία

«Ο Ιησούς είναι ο Χριστός. Είναι ο Σωτήρας μας. Είναι ο καλύτερος φίλος μας».

Πρόεδρος Μ. Ράσελ Μπάλλαρντ, Αναπληρωτής Πρόεδρος της Απαρτίας των Δώδεκα Αποστόλων



«Χάριν του Ιησού Χριστού, όλα μπορούν να είναι εντάξει».

Αδελφή Έιμυ Α. Ράιτ, Πρώτη Σύμβουλος στη Γενική Προεδρία της Προκαταρκτικής

Δεκάτη και προσφορές

Στη συνέλευση, μάθαμε μερικούς τρόπους που η Εκκλησία χρησιμοποιεί τα χρήματα από τη δεκάτη και τις δωρεές μας για να ευλογεί ανθρώπους σε όλον τον κόσμο!

- Πέρυσι, περισσότερα από **1 δισεκατομμύρια** δολάρια Η.Π.Α. χρησιμοποιήθηκαν για να ευλογήσουν όσους είχαν ανάγκη.
- Άλλα **54 εκατομμύρια** δολάρια Η.Π.Α. βοήθησαν μητέρες και παιδιά σε ανάγκη.
- Η δεκάτη βοηθά στην υποστήριξη περισσότερων από **71.000** ιεραποστόλων που υπηρετούν σε **414** ιεραποστολές.
- Η δεκάτη βοηθά επίσης στη φροντίδα **30.000** εκκλησιασμάτων σε **195** χώρες και επικράτειες.



Παρακολουθώντας τη Συνέλευση σε όλον τον κόσμο



Λόγω της διαφοράς ώρας, παρακολουθούμε τις πρωινές συνεδριάσεις της συνελεύσεως το βράδυ. Ήμασταν ενθουσιασμένοι, όταν ο Πρόεδρος Νέλσον ανακοίνωσε τους νέους ναούς!

Σοφία Ν., 11 ετών, Περιοχή Μπρατισλάβα, Σλοβακία



Η παρακολούθηση της συνέλευσης με έκανε να θέλω να είμαι κοντά στον Ιησού Χριστό. Είναι ο Καλός Ποιμένας και νοιάζεται για εμάς, τα πρόβατά Του. Μερικές φορές περιπλανιόμαστε λίγο μακριά, αλλά Εκείνος πάντα έρχεται να μας αναζητήσει.

Εφραϊν Κ., 9 ετών, επαρχία Σαν Χουάν, Αργεντινή



Προετοιμαζόμαστε για τη συνέλευση πηγαίνοντας να ψωνίσουμε λιχουδιές και ξεκουραζόμαστε, ώστε να μην αποκοιμηθούμε στα μέσα της συνέλευσης. Προσευχόμαστε ως οικογένεια για κατανόηση και διαβάζουμε τις γραφές. Είμαι πάντοτε ενθουσιασμένη να ακούω τον ζώντα προφήτη και να ακούω τον λόγο του Θεού.

Ρουνακοργουάση Σ., 7 ετών, Νότιος Περιοχή, Μαλάουι

20 ναοί!

Ανακοινώθηκαν 20 νέοι ναοί στη συνέλευση! Χρησιμοποιήστε έναν χάρτη για να βρείτε κάθε νέα τοποθεσία ναού. Χρωματίστε τον χώρο στο περίγραμμα του ναού, όταν βρίσκετε τον καθέναν.

